
  

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 

 

Aos 03 (três) dias do mês de Agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima Primeira Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o 

sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro Secretário, 

constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira Matos, 

Agracina Novais Ferreira, Alessandro Correa Brito, Wilson da Silva, Adelson 

Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson Oliveira Santos, 

Januário Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel 

da Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da 

Silva. Havendo número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente 

determinou a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas.  Na 

ordem do dia a Senhora Presidente determinou a Leitura das indicações ao 

Executivo Municipal, quais sejam: Indicação dos Vereadores Januário 

Francisco de Castro e Wemerson Soares da Silva solicitando que seja feita uma 

reestruturação, urbanização e revitalização da Barragem de Baixo, localizada 

no Bairro Bom Jardim, integrando o acesso ao Parque de Eventos, tornando  a 

referida barragem um cartão postal de Taiobeiras. Indicação do Vereador 

Jefferson Diego Bandeira Amorim solicitando a limpeza e retirada de entulhos 

na área de preservação localizada no fundo da moto pista. Indicação da 

Vereadora Maria  Izabel Pereira Matos solicitando iluminação e sinalização da 

rotatória na saída de Taiobeiras para Salinas, tendo em vista que a falta de 

sinalização e iluminação naquele local em período noturno dificulta a 

visibilidade dos motoristas e motociclistas, ciclistas entre outros, ocasionando 

vários acidentes naquele local. Tendo em seguida os Senhores Vereadores 

feito a defesa de suas indicações, as quais ficaram de ser encaminhadas. 



  

Usando o artigo 144 o Vereador João Manoel da Silveira solicitou explicações 

do assessor jurídico Dr. Pedro Diogo Mendes Correa em relação a divergência 

de opiniões nos pareceres mencionadas em reunião anterior pelo Vereador 

Valmir Ferreira. Usando a tribuna o assessor jurídico Dr. Pedro Diogo Mendes 

Correa teceu esclarecimentos sobre todas as questões apresentadas e deixou 

claro que os projetos tinham dois posicionamentos sendo os mesmos legais, 

tanto a constitucionalidade quanto a inconstitucionalidade e que sempre 

apresenta essas duas vertentes e que é a Comissão quem decide,  de forma 

política qual delas adotar. Sob determinação da Presidência foi feita a leitura 

do Projeto de Resolução 001/2021, de autoria da Mesa Diretora, “Altera 

dispositivo de Resolução 212/2017 que dispõe sobre a concessão, o 

pagamento e a prestação de contas de diárias de viagem a vereadores e 

funcionários da Câmara Municipal de Taiobeiras”. Após a leitura, a Senhora 

Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria 

para leitura e apreciação. Após o quê colocou o Projeto em discussão. 

Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi 

aprovado por 11 (onze) votos favoráveis  e 01 (um) voto contrário do Vereador 

João Manoel da Silveira. Em prosseguimento foi concedido a palavra ao 

Vereador Wilson da Silva que apresentou Moção de Aplausos aos assessores 

jurídicos Dr. Andrew Silva Less e Dr. Pedro Diogo Mendes Correa pelos 

relevantes serviços prestados ao Legislativo Municipal. Colocada a Moção de 

Aplausos em discussão e havidas as discussões a Moção de Aplausos foi 

colocada em votação sendo a mesma aprovada por 11 (onze) votos 

favoráveis e 01 (uma) abstenção do Vereador Valmir Ferreira de Almeida. 

Usando a tribuna a Senhora Presidente Vereadora Maria Izabel Pereira Matos 

teceu agradecimentos aos  Senhores vereadores por terem apoiado o Projeto 

de Resolução das Diárias que foi o primeiro projeto discutido e programado 

pela Mesa Diretora mas que precisaram aguardar um tempo para que 

pudesse ser realizado. Parabenizou os assessores jurídicos pela excelência dos 



  

serviços prestados a esta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 03 de Agosto de 2021. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 
WILSON DA SILVA  

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

Ata da Segunda Sessão da Décima Primeira Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 03 (três) de Agosto de 2021 

(dois mil e vinte e um) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual 

estiveram presentes os Senhores Vereadores. Havendo número regimental, a 

Senhora Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, 

que lida, discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia a 

Senhora Presidente colocou o Projeto de Resolução 001/2021 “Altera dispositivo 

de Resolução 212/2017 que dispõe sobre a concessão, o pagamento e a 

prestação de contas de diárias de viagem a vereadores e funcionários da 

Câmara Municipal de Taiobeiras”, em segunda discussão e votação sendo o 

mesmo aprovado por 11 (onze) votos favoráveis  e 01 (um) voto contrário do 

Vereador João Manoel da Silveira. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos a Senhora Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, 

discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais 

vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 03 de Agosto de 2021. 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 
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